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SKECHERS WORLD OF COMFORT MENAMPILKAN TEKNOLOGI ALAS KAKI NYAMAN DI INDONESIA
AJAK MASYARAKAT MEMAHAMI FITUR ALAS KAKI TERBAIK MELALUI AKTIVITAS EDUKATIF DAN MENYENANGKAN


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Jakarta, Indonesia – November 24 2022 – Skechers menghadirkan kegiatan bertajuk Skechers World of Comfort  dari tanggal 25-27 November 2022 di Main Atrium Mall Senayan City, Jakarta Pusat. Skechers sebagai Comfort Technology Company™ menampilkan koleksi alas kakinya dengan beragam teknologi outsole yang memfasilitasi pengguna dari segala rentang usia. Skechers World of Comfort juga di ramaikan dengan talk show edukatif bersama Yuki Kato, dr. Langga Sintong, Sp.OT, dan Eva Desiana selaku Brand Ambassador Skechers bertajuk “How to Comfortably Live Healthy and Stylish”. Selain itu, ada rangkaian fashion show produk Skechers, dan banyak instalasi modern serta aktivitas menarik yang bisa dinikmati oleh masyarakat luas selama periode kegiatan berlangsung.
[bookmark: _heading=h.gochcxtid84y][bookmark: _heading=h.gochcxtid84y]
[bookmark: _heading=h.s59n2g3sh3p3]“Kami sangat bersemangat untuk menghadirkan Skechers World of Comfort, ini merupakan wujud terima kasih kami atas minat masyarakat Indonesia terhadap teknologi dan kenyamanan yang kami tawarkan melalui setiap koleksi sepatu Skechers. Dalam kesempatan ini kami mengundang masyarakat luas untuk hadir dan meramaikan kegiatan perdana Skechers di Indonesia” tutur Nino Priambodo, General Manager Brand Marketing PT Map Aktif Adiperkasa Tbk.
[bookmark: _heading=h.m01nu8mero2k][bookmark: _heading=h.m01nu8mero2k]
[bookmark: _heading=h.hc4gkzufb049]Kegiatan yang berlangsung selama empat hari ini diramaikan oleh komunitas dan sejumlah Key Opinion Leaders ternama seperti Rianti Cartwright, Rinrin Marinka, Nadine Chandrawinata, Billy Davidson, dan tentunya Yuki Kato. Skechers World of Comfort menampilkan tiga area yang menampilkan tiga kategori sepatu dan apparel Skechers, seperti Lifestyle; Kids; dan Performance. Skechers World of Comfort menyediakan fasilitas uji coba sepatu sebagai wadah bagi masyarakat untuk memperkenalkan comfort technology Skechers, dan mengenali jenis sepatu Skechers mana yang sesuai dengan aktivitas dan kondisi kaki mereka. Sesi ini juga turut menampilkan fashion show tampilan produk-produk unggulan Skechers di Indonesia.
[bookmark: _heading=h.m5m8dfwnkgvx][bookmark: _heading=h.m5m8dfwnkgvx]
[bookmark: _heading=h.jmefoehb5eyd]Salah satu teknologi unggulan yang ditampilkan seperti teknologi Air Cooled Memory Foam yang memungkinkan peningkatan sirkulasi udara pada kaki sehingga menambah kenyamanan  sepatu olahraga. Adapula Goodyear Performance Outsole, yang merupakan kolaborasi Skechers dengan Goodyear. Sepatu-sepatu ini dirancang agar tahan lama, dan memiliki cengkraman yang sangat baik pada berbagai permukaan dan kondisi cuaca, serta peningkatan stabilitas saat digunakan. 
[bookmark: _heading=h.ray9c0amnkxb][bookmark: _heading=h.ray9c0amnkxb]
[bookmark: _heading=h.1dpvzilka88l]Atlet Triathlon Indonesia di ASIAN Games Eva Desiana yang merupakan Brand Ambassador Skechers juga hadir menggunakan sepatu dengan teknologi Hyper Burst yang kerap Eva pakai untuk latihan dan perlombaan. “Bisa berbagi pengalaman dan menyampaikan pentingnya memiliki alas kaki yang tepat merupakan kesempatan yang sangat berharga bagi saya sebagai Atlet. Saya merasa senang bisa diberikan Skechers kesempatan menyalurkan kepedulian saya terhadap pemilihan alas kaki yang tepat agar masyarakat Indonesia bisa lebih aktif dengan nyaman” ungkap Eva.
[bookmark: _heading=h.s1imujq5ue59][bookmark: _heading=h.s1imujq5ue59]
[bookmark: _heading=h.jur2p19gd77p]Tentunya kegiatan Skechers World of Comfort juga akan menampilkan alas kaki dengan teknologi Arch Fit kenamaan Skechers dengan penyangga lengkung bersertifikasi yang dikembangkan menggunakan data lebih dari 20 tahun. Alas kaki dalam koleksi Arch Fit kami memiliki sistem insole bantalan yang dapat dilepas dan mendukung untuk pengalaman berjalan yang lebih nyaman.
[bookmark: _heading=h.gxcg2i99zfhw][bookmark: _heading=h.gxcg2i99zfhw]
dr. Langga Sintong, Sp.OT selaku salah satu pembicara dalam talkshow mengatakan “Kegiatan ini sangat menarik dan edukatif bagi masyarakat, saya senang dapat memberikan informasi mengenai permasalahan penggunaan alas kaki yang mungkin belum banyak dibagikan. Semoga inisiatif Skechers menjadi upaya berkelanjutan untuk bisa mengedukasi masyarakat akan pentingnya memilih alas kaki yang sesuai dengan kondisi serta aktivitas sehari-hari”.
[bookmark: _heading=h.nc20dwcfa44k][bookmark: _heading=h.nc20dwcfa44k]
[bookmark: _heading=h.tf09tfeyury4]Aktris, Yuki Kato mengatakan “Senang sekali bersama Skechers bisa membagikan pengalamanku sebagai public figure dengan segudang aktivitas dan seberapa penting alas kaki yang nyaman untuk menemani keseharianku agar bisa terus enerjik dan maksimal dalam setiap penampilan”.
[bookmark: _heading=h.6lo0o3f5dadx][bookmark: _heading=h.6lo0o3f5dadx]
[bookmark: _heading=h.xvtd2vuhnb6z]“Semoga Skechers World of Comfort dapat menjadi hiburan dan edukasi berbelanja yang menarik bagi masyarakat Indonesia. Kami berharap momen ini dapat memperkenalkan teknologi kenyamanan Skechers ke lebih banyak  masyarakat Indonesia” tutup Nino.
[bookmark: _heading=h.9gvonh16hmoq][bookmark: _heading=h.9gvonh16hmoq]

###

Tentang Skechers USA, Inc.
Skechers USA, Inc. (NYSE:SKX), Comfort Technology Company™ berbasis di California Selatan, merancang, mengembangkan, dan memasarkan beragam alas kaki, pakaian, dan aksesori gaya hidup dan performa untuk pria, wanita, dan anak-anak. Koleksi Perusahaan tersedia di lebih dari 180 negara dan wilayah melalui department store dan toko khusus, dan langsung ke konsumen melalui toko digital dan 4.308 toko ritel fisik milik Perusahaan dan pihak ketiga. Perusahaan mengelola bisnis internasionalnya melalui jaringan anak perusahaan yang dimiliki sepenuhnya, mitra usaha bersama, dan distributor. Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi about.skechers.com dan ikuti kami about.skechers.com dan ikuti kami di Facebook, Instagram, Twitter, dan TikTok.
Tentang PT Map Aktif Adiperkasa Tbk (MAPA)
PT Map Aktif Adiperkasa Tbk (MAPA) adalah entitas ‘brand commerce’ Asean yang mengelola dan memasarkan berbagai merek Internasional di seluruh wilayah Indonesia, Filipina, Thailand, dan Vietnam. Sebagai anak perusahaan PT Mitra Adiperkasa Tbk (MAPI), MAPA mengoperasikan lebih dari 40 merek eksklusif di 1.199 toko di lebih dari 100 kota ASEAN dan 10 situs online. Tiga lini bisnis utamanya adalah Sports, Leisure, dan Kids yang dijual melalui format toko mono dan multi merek yang dimiliki sepenuhnya termasuk Planet Sports, Sports Station, Golf House, dan Kidz Station. Pada tahun 2018, perusahaan mengakuisisi Astec, merek regional terkemuka dalam kegiatan bulu tangkis, kebugaran, dan rekreasi yang didirikan oleh Juara Olimpiade, Alan Budikusuma dan Susi Susanti. Untuk informasi lebih lanjut tentang MAPA, silakan kunjungi www.mapactive.id.
Media Contact:
	Christin Natalia
PT Map Aktif Adiperkasa Tbk
Sahid Sudirman Center 26th Floor
Jalan Jend. Sudirman Kav. 86 Jakarta 10220     	
Email :Christin.natalia@map.co.id 
	Gita Suliawan
Zeno Indonesia
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